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Minuta  

Reunión Comité Ejecutivo Conjunto 
Sesión Ordinaria 

 
 
Reunión:   CE10-2021/ CCON03-2021 
Fecha:   Jueves 14 de octubre de 2021 
Horario:   De 9:30 a.m. a 12:00 p.m. 
Modalidad:   Virtual 
Plataforma:  Microsoft Teams 

 
A. ASISTENTES 

 
B. AGENDA 

1. Saludo y objetivos del evento 
2. Palabras de bienvenida, gestión de conflicto de interés y apego al código de conducta 
3. Propuesta de actividades para el último trimestre 2021 y actividades a incluir en plan de 

trabajo para el 2022 del área de comunicaciones 
4. Propuesta de actividades para el último trimestre 2021 y actividades a incluir en plan de 

trabajo para el 2022 del área de capacitaciones 
5. Propuesta de agenda para reunión plenaria 08-2021 
6. Lugar y fecha próxima reunión 

 
C. DESARROLLO 

Punto 1: Saludo y objetivos del evento  
 
La Lcda. Marta Alicia de Magaña, Directora Ejecutiva del MCP-ES brinda un cálido saludo a los 
miembros participantes, agradeciendo el tiempo tomado para esta sesión, aprovecha la oportunidad 
para presentar a los Oficiales de Monitoreo y del C19RM que se incorporan al MCP-ES. 
 
Punto 2: Palabras de bienvenida, gestión de conflicto de interés y apego al código de 
conducta 
 

La Sra. Consuelo Raymundo da las palabras de bienvenida a la sesión, hace gestión del conflicto 

de interés, que en el caso de esta reunión no hay ninguno con los puntos de agenda presentados, 

además pide a los miembros apegarse al código de conducta.   

Punto 3: Propuesta de actividades para el último trimestre 2021 y actividades a incluir en plan 

de trabajo para el 2022 del área de comunicaciones 

El Lic. Francisco Ortíz presenta las actividades planificadas para el último trimestre del año: 

Lcda. Habely Coca/ ASOCCES, Sra. Consuelo Raymundo/ Orquídeas del Mar, Lcda. Isabel Payés/ 

CONAMUS, Lcda. Marta Alicia de Magaña/ Directora Ejecutiva, Lic. Francisco Ortíz/ FUNDASIDA, Lcda. 

Yanira de Rodríguez/ Grupo PROCAMPOLY, Sr. Gabriel Escobar/ COMCAVIS, Lcda. Karla Rivera, Lic. 

Roberto López y Dr. Oscar Parada de la Dirección Ejecutiva del MCP-ES. 



 

Minuta CE10-2021 CCON03-2021 

  

También presenta la propuesta de actividades a planificar para el año 2022 

 

Intervenciones: 

Lcda. Marta Alicia de Magaña: Con respecto a las actividades del 2021, en el diálogo de país de 

contratación social, nos da un poco de preocupación porque ha habido poca asistencia a las 

convocatorias que hemos realizado. Que podríamos hacer como MCP-ES para generar más 

participación. 

Sr. Gabriel Escobar: De parte de la población clave con las organizaciones LGBTI hemos tenido 

problemas de comunicación, no hay un trabajo correlacionado en este momento, por lo que 

trataremos de hacer hincapié con las organizaciones más cercanas que si tenemos seguimiento.  

Lic. Francisco Ortíz: Del ministerio de gobernación hay un listado de alrededor de 35 

organizaciones de las cuales se han convocado a todas, pero muchas de ellas han manifestado que 

no les interesa participar, pues siempre consideran que los fondos ya están destinados para algunas 

organizaciones específicas. 

Lcda. Marta Alicia de Magaña: Este es un punto muy importante, el tema de la credibilidad, 

posiblemente no hemos trasmitido bien el objetivo de la Estrategia de Contratación Social. 

Lcda. Isabel Payés: A mí me ha pasado lo mismo que Lic. Ortíz, con la desconfianza en el proceso; 

nos falta brindar más información, pues la siguen asociando con fondos del FM y no con la 

contratación de parte del gobierno. En la reunión del 18 pudiera ser un punto de agenda.  

Lcda. Marta Alicia de Magaña: Primeramente, habrá que definir bien el tema de la comunicación 

que deje claro que la estrategia de contratación social es mas allá del FM, lo que se busca es que 

las organizaciones estén preparadas para ser contratadas por el estado.  

Sra. Consuelo Raymundo: De mi parte también he explicado a las organizaciones que esta 

estrategia es para prepararlas y fortalecerlas a manera de que puedan ser contratadas por el estado.  

Lcda. Marta Alicia de Magaña: Debemos buscar una oportunidad para que participen más 

organizaciones. Son varias fases las que se desarrollarán dentro de la estrategia. Pido a las 

organizaciones que hagan un mayor esfuerzo para garantizar la participación de la mayor parte de 

estas. 

Lic. Francisco Ortíz: Con respecto a las actividades del 1 de diciembre ya nos estamos coordinando 

como sociedad civil para realizar algunas actividades siempre considerando las medidas de 

bioseguridad. 

Lcda. Marta Alicia de Magaña: Se está pensando para el Foro poder contar con la participación de 

la Sra. Giulia Perrone, no hay nada agendado, solo han sido conversaciones, pero ese es el objetivo, 

vamos a contar con el apoyo de USAID/FANCAP para el desarrollo de este, se podrá hablar de cómo 

se formuló la propuesta 2022-2024. Para las actividades del 2022, con respecto al plan de trabajo 

de sectores, la idea es formular un plan de comunicaciones de como los miembros se están 
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informando y retroalimentando al interior de su sector, se plantea realizar tres diálogos para las 

poblaciones de las diferentes enfermedades, uno para las poblaciones claves, y otro para las ONGs, 

académico, privado y OBF, si lo hacemos individual lleva mucho tiempo, y los planes son bastante 

parecidos, esta es una propuesta que debe ser validada por el pleno del MCP-ES en la reunión de 

noviembre o diciembre.  

 

Acuerdo:  

Por unanimidad se avala la propuesta de actividades de comunicaciones para el Q4-2021 y el 

año 2022. 

 

Punto 4: Propuesta de actividades para el último trimestre 2021 y actividades a incluir en plan 

de trabajo para el 2022 del área de capacitación 

La Lcda. Marta Alicia de Magaña, muestra la propuesta de actividades para el último trimestre 2021. 

 

 La Lcda. Marta Alicia de Magaña, muestra la propuesta de actividades para el año 2022. 

 

Intervenciones: 

Sra. Consuelo Raymundo: En el tema de capacitación de VIH, debe ser actualizada, con estrategia 

de medicamentos, etc. pues a veces uno no se actualiza en el lenguaje, capacitar en el tema de TB 

me parece muy bueno.  

   

Acuerdo:  

Por unanimidad se avala la propuesta de actividades de capacitación para el Q4-2021 y el año 

2022. 

 

Punto 5: Propuesta de agenda de reunión plenaria 08-2021 
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Intervenciones: 

Lcda. Marta Alicia de Magaña: Con respecto a la presentación de tableros de mando, me llegó una 

solicitud de pasarlo para la siguiente reunión, de ser así, estaríamos presentando informe de 

resultados del MCP-ES al 30 de septiembre. Se agregaría un varios, para colocar las actividades en 

el marco del 1 de diciembre.  

Sra. Consuelo Raymundo: Sugiero que para las actividades del 1 de diciembre se haga un 

consolidado de todas las actividades que se realizaran de parte de las diferentes organizaciones, 

para que así todos tengamos el conocimiento y se realicen en diferentes fechas para que no se 

acumulen todas en una sola y así poder tener mayor participación.  

 

Acuerdo: 

Se aprueba por unanimidad la propuesta de la agenda presentada. 

 

Punto 6: Lugar y fecha próxima reunión  

De acuerdo con el plan de trabajo anual la próxima reunión de este comité se llevará a cabo el 15 

de octubre, para el cual se enviarán los datos logísticos de manera oportuna vía correo electrónico 

a través de la Dirección Ejecutiva. 

D. FIRMAS 

 

Lcda. Habely Coca  

Presidenta 

 


